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Ata da 11a Sessão Ordinária, do 1° Período, da 2a Sessão 
Legvslativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 20 de março de 2018. 

Aos vinte dias do mês de março do ano 2018 (dois mil e dezoito), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a Presidência 
Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pela 
Vereadora Claudia Batista Gregário Mendonça nomeada 1a Secretária 
Ad Hoc, ocupando a 2a Secretaria Ad Hoc a Vereadora Leni Almeida 
da Silva Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento 
dos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida 
da Silva Santos, Ediel Teles dos Santos, Claudia Batista Gregório 
Mendonça, Mislene Conceição dos Santos, Denilson de Souza 
Guimarães, José Victor Coutinho da Costa (Vitinho) e Ronaldo 
Linhares de Macedo dos Santos. Deixando de comparecer Os 
Vereadores José Antônio Martins Filho (Zezinho) e Beatriz Soares 
Gomes Leite (Bia de Guga). Com a presença da maioria dos 
membros da Câmara, (d Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão Ordinária e solicitou a Vereadora Leni que fizesse a leitura de 
um Versículo Bíblico. Dando continuidade o Senhor Presidente 
solicitou a 1a Secretária Ad Hoc que procedesse a leitura da Ata da 
Sessão Ordinária anterior. A qual depois de lida foi submetida ao 
Plerário e aprovada pela totalidade dos Vereadores presentes. Emn 
seguida, o Senhor Presidente solicitou a 1a Secretária Ad Hoc que 
fizesse a Leitura do Expediente: Ofício Circular N° 100/2018 de 
20/03/2018 do Gabinete do Presidente Vereador Bruno Costa, 
comunica aos Senhores Vereadores, que os trabalhos referentes a 
baixa dos bens inservíveis de propriedade da Câmara Municipal estão 
em fase final. Os bens inservíveis que fazem parte do patrimônio estão 
coloaados na garagem para vistoria dos Senhores Vereadores. Ofício 
NI' 005/2018 de 20/03/2018 do Gabinete do Vereador Zezinho que 
comunica e justifica sua ausência na presente Sessão. Ofício GVBG 
N" 031/2018 de 19)03/2018 do Gabinete da Vereadora Beatriz Leite 
que comunica e justifica sua ausência na presente Sessão. Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução n° 085/2018 
de autoria do Vereador Naldinho, que concede ao Capitão Tenente 
Rogério Soares de Souza — Imediato da Capitania dos Portos da 
Região dos Lagos, o ''Título de Cidadão Aldeense". Parecer da 
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Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução n° 087/2018 
de autoria do Vereador Nadinha, que concede ao Sr. Líbio Sales dos 
Santos — Técnico em Radiologia o "Titulo de Cidadão Aldeense". 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução 
n° 083/2018 de iniciativa da Vereadora Leni Santos, que concede ao 
Sr. Ce so Gabriel Baptista — Funcionário Público Aposentado, 
Jorralista e proprietário do Jornal Free News, a "Medalha Mérito 
Brigadeiro Lafayette Cantarino Rodrigues de Souza'. Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução no 084/2018 
de autoria da Vereadora Leni Santos, que concede ao Deputado 

cA/46.5 Estadual Iranildo-~s, o Titulo de "Cidadão Aldeense". Projeto de 
Resolução n° 080/2018 de autoria do Vereador Naldinho que concede 
a Medalha Mérito ao Tenente Coronel BM,,Marcelo Fidalgo Cruz 
Nascimento -- Comandante do 18' GBM/Cabo Frio. Projeto de 
Resolução n° 090/2018 de autoria da Vereadora Mislene que concede 
o Titulo de Cidadã Aldeense a Senhora Thaís da Silva Castro — 
Servidora da Prefeitura Municipal. Projeto de Resolução n° 091/2018 
de iniciativa do Vereador Bruno Costa que concede ao Deputado 
Federal Hugo Leal Melo da Silva a Comenda Mérito Legislativo. 
Projeto de Resolução:: no 092/2018 de autoria do Vereador Denilson 
que concede o Titulo de Cidadão Aldeense ao Suboficial Rivaldo 
Femandes Praxedes — Telegrafista da Força Aeronaval de São Pedro 
da Aldeia. Projeto de 'Resolução n° 093/2018 de iniciativa do Vereador 
Denilson que concede ao Suboficial Dinarte Nogueira de Souza — 
Instrutor em manobras e equipamentos de .voo e segurança da Força 
Aeronaval o Títuio de Cidadão Aldeense. Requerimento n° 107/20'18 
de iniciativa da Vereadora Claudinha c ue Requer ao Prefeito Muncipal 
que forneça a esta Casa de Leis as cópias dos processos licitatórios 
que ensejaram a contratação da Empreiteira A.S.Cartaxo„ empresa 
que presta serviço de capina e varrição neste município. Fim do 
Expeciente não havendo orador inscrito, o Sr. Presidente suspendeu a 
Sessão por 15 (quinze minutos) de acordo com o Artigo 107 do 
Regimento Interno, Reabertos os trabalhos o Senhor Presidente 
solicitou a Vereadora Claudinha 1a Secretária Ad Hoc que fizesse a 
CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida pelos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva 

Santos, Fdiel Telles dos Santos, Claudia Batista Gregório 

Mendonça, Mislene Conceição dos Santos,„ Denilson de Souza 

Guimarães, José Victor Coutinho da Costa (Vitinho) e Ronaldo 

Linhares de Macedo dos Santos. Deixando de comparecer os 
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Vereadores José Antônio Martins Filho (Zezinho) e Beatriz Soares 
Gomes Leite cujas ausências foram justificadas através de 
ofícios. Em seguida não havendo matéria para apreciação na Ordem 
do Dia passou o Senhor Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS.
Pela ordem de inscrição assomou a tribuna a Vereadora rení que fez 
apelo ao Executivo com relação ao ônibus universitário que transporta 
os alunos para as faculdades, houve confusão por causa da falta de 
cadeirinha, que está sendo exigida pelo motorista. A Vereadora 
também fez apelo ao Prefeito e Secretário de Educação com relação 
ao conserto do outro ônibus, por que os alunos estão sendo 
transportados num ônibus só e está acarretando uma superlotação e 
causando grande desconforto aos alunos. Com a palavra a Vereadora 
Claudinha mencionou a reunião da Comissãg,de Educação e Saúde 
Pública ocorrida na última quinta feira, agradecendo a presença 
juntarnente com o Vereador Ediel que é membro, do Vereador 
Naldnho e pelo Vereador Bruno ter justificado sua ausência enviando 
um Assessor para participar da pauta para a audiência pública da 
Saúde que irá ocorrer nesta Casa. Finalizando a Vereadora discorreu 
acerca do seu requerimento lido no Expediente. Com a palavra a 
Vereadora Mislene fez agradecimentos às autoridades competentes 
com relação ao funcionamento da FAETEC. Com a palavra o Vereador 
Ediel discorreu sobre p valão situado no Vinhateiro próximo ao 
pontilnão, sobre o qual já fez indicação ao Executivo olicitando 
providências em outubro que traz risco de segurança aqueles 
moradores principalmente as crianças. O Vereador destacou que a 
brida de ego por parte de alguns sec -etários seria o motivo para que 
esse valão ainda não tenha sido fechado. O Vereador Bruno Costa 
concordou com as colocações feitas pelo Vereador Ediel e nada mais 
havendo a trai:ar, declarou encerrada a ísente Sessão, marcando 
nova Sessão Ordinária para 5' feira d'a 22 de Março, às 10,30h. Para 
Constar, Eu, Vereadora Claudia Batista Gregário 'Mendonça, nomeada 
1a Secretária Ad Hoc 11:wrei a presente Ata, que vai devidamente 
assinada por mim, peio Senhor Presidente, e 2' Secretária Ad Hoc 

depois de lida e aprovada pelo Coleg ado. São Pedro da Aldeia, Sala 

das Sessões 20 de Março de 2018. (Dois mi l e 
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Vereadora Claudia BatisaGrpgório Mendonça 
-1a Secretária Ac Hoc-

Vereadora Leni Almeida da Silva Santos 
-Vice Presidente-

2a Secretária Ad Hoc 
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